

занятость На Ставрополье
компании получат
субсидии
на переобучение
работников

Бюджетный курс

Михаил Сухарев, Ставропольский край

МИНИСТЕРСТВО труда и социальной защиты населения края начало реализацию новой программы, которая поможет повысить квалификацию специалистов наиболее востребованных сфер.

Она предусматривает выплату субсидий предприятиям, которые набирают новый персонал или нуждаются в переобучении и повышении квалификации своих работников. Компенсации предоставляют организациям, которые реализуют проекты в сфере строительства и курортно-туристическом комплексе. В других отраслях экономики действие программы коснется компаний, реализующих социально-значимые и инвестиционные проекты с созданием новых рабочих мест.

В этом году планируется обучить или переобучить 271 работника. Затраты не должны превышать установленных в программах сумм: для строителей это не более 45 тысяч рублей, для сотрудников курортного комплекса – 40 тысяч, для специалистов, занятых в социально-экономических проектах, – 35 тысяч. В среднем обучение займет около трех месяцев. Если оно окажется дешевле, то сэкономленные деньги позволят привлечь в программу дополнительное количество человек. Причем участвовать в ней могут только те, кого взяли на вакантное место в 2018 году.

Работодатель может сам выбрать подходящее учебное заведение, главное, оно должно соответствовать предъявляемым требованиям. В частности, это наличие лицензии и учебной программы, согласованной с профессиональными сообществами.

– В основном мы сейчас работаем со Ставропольским государственным аграрным университетом, так как его преподаватели могут выезжать на предприятия. Преподаватели профильных факультетов вуза будут обучать горнорудных, барменов, администраторов для туристического кластера, – рассказала корреспонденту «РГ» начальник отдела профессионального обучения и содействия занятости гражданам миграции Ставропольского края Ирина Хрускина.

Еще одно условие для получения субсидии – предприятие должно развиваться, то есть иметь бизнес-план на ближайшую перспективу. Таким образом бюджетные деньги не уйдут впустую – их не потратят на предприятия, которые находятся на грани закрытия.

– Туристическую сферу включили в программу, потому что это одна из самых быстрорастущих отраслей. Но практика показала, что у нас много непрофессиональных работников, которые не соответствуют занимаемой должности, – отметила Ирина Хрускина.

Проект реализуется на территории Ставропольского края впервые, однако в минтруде региона говорят, что уже есть планы продолжить его и в следующем году.

На данный момент на участие в нем подали заявки более 30 организаций края, которые планируют переобучить около 300 работников. Что это за компании, не афишируется, так как пока идет процесс оформления документов.

Компенсации предоставляют организациям, которые реализуют проекты в сфере строительства и курортно-туристическом комплексе

ЦИФРА

271

ЖИТЕЛЬ

Ставрополья пройдет обучение и переобучение по новой программе в нынешнем году.

**СТРУКТУРА ПОТРЕБНОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
В СТРОИТЕЛЯХ ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ГРУППАМ
В 2017 ГОДУ (%)**

Источник: Росстат



**СТРУКТУРА ПОТРЕБНОСТИ РАБОТОДАТЕЛЕЙ
В СПЕЦИАЛИСТАХ В СФЕРЕ ГОСТИНИЧНОГО ДЕЛА
И РЕСТОРАННОГО БИЗНЕСА
ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ГРУППАМ
В 2017 ГОДУ (%)**

Источник: Росстат

